
В пгт. Тымовское несовершеннолетний подозревается в грабеже



Следственным отделом по Тымовскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 161 УК РФ – грабеж.

Установлено, что вечером 22 октября 2018 года подозреваемый, находясь вблизи дома № 27 по ул. Торговой пгт. Тымовское, похитил у 13-летней девочки мобильный телефон.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1269096>